
Результаты анкетирования по питанию 

от 30.03.2023 г  МБОУ Октябрьская ООШ 

 

                                            Количество 

родителей 

Количество 

учащихся 

Результаты 

 

да нет 

Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе? 

22  29 51 - 

Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе? 

22  29 51 - 

Считаете ли Вы 

рациональным 

организацию горячего 

питания в школе? 

22  29 51 - 

Удовлетворены ли Вы 

качеством 

приготовления пищи? 

22  29 51 - 

Удовлетворены ли Вы 

санитарным 

состоянием столовой? 

22  29 51 - 

 


